
Δηλώσεις του Κυβερνητικού Εκπροσώπου για την πανδημία 

  

Οι αριθμοί, οι στατιστικές και τα αποτελέσματα απαντούν με τεκμηρίωση στη μηδενιστική 

πολιτική της αντιπολίτευσης σε ό,τι αφορά τη διαχείριση της πανδημίας, είπε σήμερα ο 

Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Κυριάκος Ι. Κούσιος. 

  

Σε δηλώσεις του στα ΜΜΕ, ο κ. Κούσιος είπε ότι «η Κυβέρνηση κατηγορείται για τη διαχείριση 

της πανδημίας στα πλαίσια μιας μηδενιστικής πολιτικής που υιοθετεί η αντιπολίτευση. 

 

Οι αριθμοί, οι στατιστικές και τα αποτελέσματα απαντούν με τεκμηρίωση στη μηδενιστική 

πολιτική της αντιπολίτευσης. 

 

Από την αρχή της πανδημίας, η Κύπρος είναι η δεύτερη σε χαμηλό αριθμό θανάτων, με 37,6 

θανάτους ανά 100 χιλιάδες άτομα. 

 

Η Κύπρος είναι σήμερα η πρώτη χώρα σε διαγνωστικούς ελέγχους Covid-19. 

 

Η Κύπρος είναι στην τρίτη θέση σε αριθμό εμβολιασμών στην ΕΕ, με 45 εμβολιασμούς ανά 

100 άτομα. Συνολικά έχουν γίνει 412.768 εμβολιασμοί και έχουν λάβει την πρώτη δόση 

314.163 άτομα ποσοστό 42,5%, όταν ο μέσος όρος της ΕΕ είναι 34.9%. 

 

Παράλληλα έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό τους 98.605 συμπολίτες μας, ποσοστό 13,3%. 

Την τελευταία βδομάδα έχουμε μικρότερο από 1% ποσοστό θετικότητας που μας κατατάσσει 

στις πέντε καλύτερες χώρες με το χαμηλότερο ποσοστό στην ΕΕ. 

 

Και όλα αυτά όταν η χώρα μας έχει τον λιγότερο χρόνο lockdown σε ολόκληρη την ΕΕ τόσο σε 

έκταση όσο και σε διάρκεια. 

 

Mε εξαίρεση τις δύο βδομάδες της περιόδου του lockdown, οι τομείς της οικονομίας είναι 

ανοικτοί. 

 



Διερωτάται κάποιος: τεκμηριώνεται με οποιονδήποτε τρόπο η μηδενιστική πολιτική και η 

αντιμετώπιση από την αντιπολίτευση, του τρόπου διαχείρισης της πανδημίας από την 

Κυβέρνηση; 

 

Είναι δυνατόν και ο πλέον κακόπιστος βλέποντας αυτά τα στοιχεία, να συμφωνήσει με τους 

ατεκμηρίωτους και αναληθείς ισχυρισμούς της αντιπολίτευσης; 

 

Κατανοώ τις σκοπιμότητες σε κάθε εκλογική αναμέτρηση, όμως την ίδια ώρα θέλω να δηλώσω 

πως ο μηδενισμός και ο λαϊκισμός αποτελεί περιφρόνηση της ορθοκρισίας των πολιτών και 

τους μόνους που πλήττει είναι όσους μετέρχονται ανάλογες μεθόδους. 

 

Πρέπει ακόμη να σημειώσω ότι ο καθένας από εμάς γνωρίζει ότι σε όλη αυτή την περίοδο η 

Πολιτεία ενίσχυσε οικονομικά πέραν των 210 χιλιάδων φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων 

με ποσό που ξεπερνά το 1 δις 900 εκ. για να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες της πανδημίας. 

 

Είμαστε αισιόδοξοι για το μέλλον. Μπορούμε να ευελπιστούμε ότι σύντομα θα επανέλθουμε 

στην κανονικότητα. Μαζί θα τα καταφέρουμε». 
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